

Број: IV-06-164/1
Датум: 07.03.2024.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-303/3 од 11.04.2023. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

114. седницу Комисије за претходна питања за 12.03.2024. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 13.02.2024. године;
- са седнице одржане 19.02.2024. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Неурологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Радиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Физикална медицина и рехабилитација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај различитих ефеката терапијских модалитета на квалитет живота пацијената са псоријазом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај полиморфизма ACE2, IFNL3 и IFNL4 гена на тежину клиничке слике и исход COVID-19**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај антиаритмике класе 3 на функционакне, морфолошке и параметре оксидационог стреса изолованог срца пацова са хипертенијом**“ и испуњености услова кандидата **Стефана Симовића**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Ефекти ране инхалаторне примене кортикостероида на редокс статус трахеалног аспирата превремено рођене деце са респираторним дистрес синдромом**“ и испуњености услова кандидата **Тијане Продановић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Ефекат рекрутман маневра на статичку плућну комплијансу код пацијената у општој анестезији за лапароскопску холецистектомију**“ и испуњености услова кандидата **Наде Анђелић**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Процена дијагностичке вредности антитела на ткивну транскламиназу и HLA DQ2/DQ8 типизирања као алтернативе дуоденалној биопсији код целијачне болести деце**“ и испуњености услова кандидата **Драгана Прокића**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Предиктори квалитета живота пацијената са шизофренијом смештених у установи социјалне заштите**“ и испуњености услова кандидата **Александре Петровић**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај суплементације омега-3 масним киселинама на редокс статус, серумску концентрацију интерлеукина-33 и дензитет неуросонографских налаза код превремено рођене деце**“ и испуњености услова кандидата **Сузане Живојиновић**.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Антиинфламацијски и хепатопротективни ефекат лиофилизоване козје сурутке у експерименталном моделу акутног хепатитиса**“ и испуњености услова кандидата **Наталиа Соловјова**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** или **доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** или **доцент** за ужу научну област **Хигијена и екологија**.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Нуклеарна медицина.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Нуклеарна медицина.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Фармацеутска хемија.

1.4.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Клиничка психологија.

1.4.7. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Педијатрија.

1.4.8. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Инфективне болести.

1.4.9. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Оториноларингологија.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

1.4.10. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Општа психологија.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

1.4.11. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Општа психологија.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Ане Антанасковић под називом „Однос трошкова и ефеката терапијских алтернатива у лечењу алфа манозидозе“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Славице Ђорђевић под називом „Предиктори коришћења примарне здравствене заштите у вези са репродуктивним здрављем жена у Србији“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Маријане Анђић под називом „Развој топикалних формулација на бази етарског уља смиља (*Helichrysum italicum*) и испитивање њиховог потенцијала у третману рана и инфламације“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милке Гардашевић под називом „Процена ефикасности примене плазме обогаћене тромбоцитима у процесу регенерације фацијалног нерва код кунића“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Милоша Крстића и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти истовремене

примене хипербаричне терапије кисеоником и екстракта биљке *Filipendula ulmaria* (L.) Maxim. у експерименталном моделу термичке повреде коже пацова“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Примењена механика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Агрономски факултет у Чачку

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај калцијум-хлорида на промену квалитета плода јабуке (*Malus x domestica* Borkh.) током складиштења“ и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

Факултет техничких наука у Чачку

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Развој самоадаптирајућих виртуелних машина у циљу побољшања исхода учења у хетерогеном рачунарском окружењу“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научна област **Производне технологије**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

2.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор**, за ужу научну област **Примењена екологија**.

2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николе Симића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој модела за планирање логистичке подршке алокацијом ограничених ресурса на бази квалитета и приоритизације захтева“.

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Срђана Дивца**, и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Методологија за анализу и решавање нелинеарних магнетских проблема са хистерезисом у временском домену“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Синтеза, карактеризација и биолошка активност органокалај(IV) једињења са карбоксилатним дериватима 2-хинолона“ и испуњености услова кандидата **Маријане Касаловић**.

3.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Атомска, молекулска и оптичка физика**.

Педагошки факултет у Ужицу

3.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Примењена математика**.

3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марка Антонијевића** под називом „Антиоксидативни потенцијал новосинтетисаних бензохидразидских деривата 4-хидроксикумарина“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Педагошки факултет у Ужицу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Специјална педагогија са методиком** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе музичке културе** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Књижевност са методиком** и Одлука Наставно-научног већа Педагошког факултета у Ужицу.

Правни факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу **уставноправну** научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Правни факултет у Крагујевцу

4.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Право у економији** и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Економија у самопожртвовању у прози Казуа Ишигура“ и испуњености услова кандидата **Катарине Лазић**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Сузбијање организованог криминалитета у оквиру међународне полицијске сарадње“ и испуњености услова кандидата **Предрага Црноглавца**.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Италијанска књижевност и култура**.

Педагошки факултет у Ужицу

4.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Општа филозофија**.

4.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Пековић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Повезаност корпоративног управљања, иновационе активности компанија и пословних перформанси“.

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Маринковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Француски Кривични законик од 1810. године“.

4.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Миодрага Пешића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Институционални и правни оквир заштите безбедности и здравља радника на раду“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Сликарство** и Одлука Наставно-уметничког- научног већа Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу.

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Сликарство** и Одлука Наставно-уметничког- научног већа Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу.

5.2.Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Унутрашња архитектура и индустријски дизајн**.

5.2.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Камерна музика**.

III

Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић